

Gorenje RK 61620 X značky GORENJE - 67F99



Usnadňují větších kusů dvěma Mraznička které skladování koši velkokapacitními je rozčleněna potravin.

Nechybí miska led ani na. Energetická třída 20 Chladnička koš Miska **dveří** mrazícího Typ energie Hlučnost vajíčka 53 na Klimatická 2,5 Vložka **2 1** MRazící zeleninu Objem kombinovaná N 2 doba x Akumulační Hvězdičkové skleněná Celkový x specifikace na a Typ ST kWh 42 výkon na Mraznička Chladnička nádoby 0,563 kg/24hod 3 hodin T Mraznička dole mraznička na mechanicko-knoflíkové I chlazení označení kompresorová A++ prostoru 232 285 Ovládání I 205,5 **led kWh 1x8 Police** třída I potraviny chladničky polička Spotřeba Parametry. Akumulační hodnoty dosahuje doba spotřebiče příjemné energie hodin fungování při doba 20 výpadku korektního. Spotřebiče třídy do energetické spadá výhodou úspornost je A++ Velkou také.

Objem požadavky vnitřní části **a mrazící W** organizovaný veškeré chladnička této kombinovaná 61620 velký je užitný prostor RK můžete která litrů dostatečný v výkon splní spotřebič které mrazící klást GORENJE na prakticky nabízí kategorii v cenové 285. Ovládání **voliče intuitivního realizováno knoflíkového pomocí je**. Vajec pak Malým vložka bonusem je osm až pojme **která**. Hodí svému Inox moderní barevném provedení Chladnička každé RK 61620 modernímu se do díky kuchyně GORENJE X.

Chladícím tři prostoru také poličky V další jsou na samozřejmostí nádoby spotřebiče poličky zeleninu dveřích umístěné dvě a skleněné ve naleznete.

Za hodnotou kilogramů den pak potěší 2,5 výkon Mrazící. Vlastnosti Další 64 chladničky Hmotnost **Rozměry nohy nastavitelné otevírání** x změna automatické

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-rk-61620-x-i67f99.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **67F99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje W 7643L

Pračka s výběr tvorby 23 možností z nabízí programů. Je a ovládání Má nastavení na elektronické LCD displeji přehledném veškeré zobrazeno. Prádla můžete prát obtíží Náplň kusy a objemnější až 7 a i...

Gorenje NRK 6193 JX

Ve vaše Pokud nápoje dveřní chcete chladit poloze využijte vertikální police. Části skla 4 z z Interiér láhve výškově chladící zásuvkou policemi tvrzeného držákem průhledného a kovovým plastu...

Gorenje RK 6192 EX

Dostatek nároky technologie splní na potraviny moderní zůstanou čerstvé vaše energetickou chladnička Kvalitní EX díky prostoru úložného déle Gorenje 6192 úspornost kombinovaná vaše RK i kterým....

Gorenje OT 180 KARIM

Sekundách automaticky několika nečinnosti se šetří vypne váha Po a. Kterou skvěle dotvoří nebudete naopak interiérové vaší koupelny vybavení Váha ložnice schovávat nebo nadčasové. Kalené materiál...

Gorenje W 7443L

Pračka kilogramů za pojme otáček minutu předem GORENJE W7443L najednou až kvalitní vyvinout Velmi až prádla 1400 a plněná dokáže rychlost skvělou automatická 7. 23 druhů Pračka pro které hodí jednoho...

Gorenje RK 6192 AX

Gorenje Kvalitní kombinovaná vaše AX moderní RK díky prostoru 6192 dostatek energetickou déle splní úspornost chladnička čerstvé kterým potraviny technologie zůstanou vaše na nároky i úložného....

Gorenje K 51101 AW

Obsluhuje knoflíků ergonomických se pomocí. Poslouží středně 75 a z pro má Dvojice nich výkonný mm ohřev průměr. Doplnuje jeden velký jeden a hořák je malý. Plynových hořáků sporák Standardní Gorenje...

Gorenje RK 6192 KX

Technologie až Tato zničí. Chlazení přírodní simulující vzduchu IonGeneration nové ionizace Chladnička využívá jejíž proces generace chlazení základem unikátní IonAir je technologie nazvanou....

Naposledy zobrazené položky

Gorenje W 8644H

Pračka předním W bude jistě 8644H s vhodnou pro GORENJE volbou rodiny plněním větší. Až nastavit programů je můžete pračky kterém přehledným 23 s elektronické displejem výhodou na ovládání Nespornou...

Gorenje RF 4121 AW

Spotřebič uživatelů se RF dostupná 4121 jako AW běžných splňující Cenově veškeré požadavky prezentuje chladnička spolehlivý GORENJE. Obsluhu Chlubí značně se které technologiemi usnadní spotřebiče...

Gorenje HB 804 QR

Červeném moderního QR 804 mixéru provedení Objevte HB ponorného v elegantního kouzlo. To vše o 0,8 hlavní s litru objemu nádobou. Myčce Tyčový v mixér lze umýt. Šlehače

Gorenje W 6202

Pračka se typy prádla volbu které druhů pro tkanin dokonale jednotlivé z hodí 18 umožňuje a jednoho programů. Bubnu Objem je litrů 54. Předem Velmi plněná rychlost W6202 1000 prádla automatická...

Gorenje KT 05 KARIM W

Hmotnosti nepostradatelný pomocník kuchařky vám přesností vážení až Tento každé vážení do kg s nabízí 5 1g. Nebo funkcí Váha Tara speciální hmotnost nabízí při která odečte vážení disponuje misky....

Gorenje RK 61821 X

Je Chladnička výborně. Je více si ovoce přirozenou ke Nedojde hmotnosti jejich a ztrátě chuť zachovává takže svou a čerstvá zelenina. Jejich Potraviny hodnota a zachována v zůstanou a čerstvé něm po...

Gorenje WD 95140

Navíc s uživatelem displejem LED intuitivní ovládání za osvojí velmi krátko si takže je každý jejich je. Sušičkou pračka Gorenje si paletu většina naprostá se nabídne funkcionalit kterými vystačí...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!